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YBaxaemnuiti Kupunn! Ecrnu Bl He BepuTe BpayaM, C KOTOPHIME 00IIaIMCh JIMIIOM K JIUIY, TO KaK Brl
MOKeTe NOBEPUTH CBOE 3[[0POBbE HE3HAKOMOMY KOHCYNbTaHTY? Y Bac Cepr€3HEIN Cy4ay - Tak
Ha3blBaeMasi MUKCT-UH(EKINS, T. €. KOT[la B OpraHu3Me COCYIIeCTBYIOT OHHOBPEMEHHO HECKOJIBKO
BUIOB 60JIe3HETBOPHBIX MUKPOOOB. 3a04YHO JlIeUeHNe Ka4eCTBEHHO IIPOBECTH HEJb3S 110 CIIeAYIOUIM
npuyrHaM. Heo6XomumMo MpoRTH 0CMOTP Y KBaMU(PUIIMPOBAHHOTO YPOJIOTa - IJIst TOT0, YTOOH
BBISICHUTH o4ar Baieit uHQeKIuu. ITU MEKPOOLl MOTYT JIOKaJIM30BLIBATLCS B YpPeTPe, MOUEBOM
IIy3EIpE, B HpeHCTaTeHBHOﬂ XeJjlese U T. O. Tepanm{ IIPOBOOUTCSA HECKOJIBKMMHU IIPEllapaTaMi
(arTHOMOTHKaMM), KOTOPEIe MOTYT OKa3bIBaTh He TOILKO JedyebHoe, HO ¥ T0004HOoe feiicTBue. OHU
MOTYT BBOIUTHCS BHYTPUBEHHO, BHYTPUMBIIIEYHO, TuO0 B Bufe TabneTok. B mpouecce neyenus
HeoOXoouMOo JUHaMU4Yeckoe HabmoneHue, T. K. HHOTIa TpeOyeTcsl CMeHa IpenapaTos, B
3aBUCUMOCTH OT YyBCTBUTEIBHOCTH MUKPOOOB, a TakXkKe OT IT0O0YHOT0 JefiCTBUS IIpernapaToB. B
3aBUCUMOCTH OT JIOKa/IM3aluy WHPEKINU MOTYT IOTpe6oBaThCs Kakre-nubo [HONOTHUTEIbHEE
npotenypsl. Takoi BUA UH(PEKINY Ha3bIBAETCS YPOTE€HUTANIBHOM, Ilepealolleiics IOI0OBEIM Ty TEM.
[ToaToMy nedeHue HOMXKEH IPOXOAUTH OOHOBpPeMeHHO ¢ Bamu Bam monoBo# naptHep. Bo3aMoxHO, B
3TOM U KpoeTcsl Heynada Bamrero nedyeHus. Ha HameM caiTe pa3melleHa ba3a [JaHHBIX YPOJIOTOB,
Bel MOXKeTe HauTH ypoJiora B Bamem peruose, KOTOpe Bac IPOKOHCYNIbTUPYET 110 HAHHOMY
BOTIPOCYy. MoxeTe 1pu o0pallleHHuH CocnaThcs Ha nHbopMalwmio ¢ Hailero caiita UroWeb.ru. C
yBaXKE€HUEM.



